
Szentkoronás lélek-szövetség: 
TÁRSADALMI FELEMELŐ PROGAM 

ÉRTÉKREND 
II.

Bene Gábor előadása



A magyar Nemzet értékrendje főleg a 
lustasággal és kapzsisággal szembeni 
természetes és harmonikus életforma, 

amely az ösztönök feletti értelem 
valós és igazságos megnyilvánulása. 

Ha valamilyen rossz létre is tudott 
jönni, akkor az meg is tud szűnni, 

vagy jobbá tud átalakulni, 
ha tesz  ellene a cselekvő Nemzet!



„..ez is azt az értékrendbeli zavart 
tükrözi, amiben a mai magyarság 

nagy része vergődik. Hogy a 
fővárost és más településeket 

mostanság ellepő, a közönséget 
gügyögő gyereknek tekintő, cuki-

szobrokról említést se tegyek. 
E giccsek ugyanúgy kikapcsolják 
a világból, a még ki sem alakult 
polgári létezés esélyétől fosztják 

meg a közembereket, amiként ezt 
a szórakoztató, bulvár hatásának 

alávetett média teszi……
Tudom, hogy ellenkezést váltok ki, mégis azt mondom: a 
cukiságokhoz képest üdítő kivétel Madarassy István egy 

meglehetősen félreeső helyen felavatott Hunyadi-szobra.”

(Kabai Domokos Lajos)

Asterix?



„A gonosz arra akar rávenni, hogy ne emeljük 
fel a fejünket….hanem vesszünk el a 

mindennapi létfenntartás, az egymás előtti 
látszat-élet gondjaiban!”

(Csaba testvér)
Hogy lehet ma nagyobb vagyonhoz jutni?

1/mindenki termel és mindenkinek arányosan 
több jut. 2/ ha az elosztandó érték nem nő, 

akkor az elosztásban résztvevők kisajátítanak
maguknak minden olyan többletet, amit el 
lehet venni azoktól: akiknek nincs elegendő
érdekképviselete! (vagyis kilopják a szemünket!)



A kellemetlen kifosztás érzését senki 
sem szereti átélni, így sokak “bevált” 
stratégiája, hogy homokba dugják a 
fejüket. Ezzel elkerülik ugyan, hogy 

szembesüljenek a kellemetlen 
érzéseikkel, de valódi megoldás nem 

születik problémáikra. Végtére is 
magunk alatt vágjuk a fát, ha 

halogatunk, miközben azt érezzük, 
hogy tettünk valamit. Pedig nem!





Nyílt levél a hazai politikai elithez
2006 Szentkoronás Lélek-Szövetsége nevében, akik 
évente összegyűlnek szeptember 17-én 17-órakor 
Budapesten a Kossuth Lajos téren, s kifejezik a 

közhatalommal szembeni elvárásaikat.
- Mivel már 13 éve annak, hogy lelepleződött a 

magyar pártpolitizálás erkölcstelensége és mellette 
kiderült a gazdaságunk mélyrepülése is, felhívjuk 

elsősorban a kormány, de mellette a különböző 
pártpolitikusok figyelmét arra, hogy még ma sem 

vonták felelősségre komolyan a szemkilövőket, 
illetve az őket irányító rendőri-ügyészi és politikai 

vezetőket, élükön Gyurcsány Ferenccel!



- Az igazságtétel más vonatkozásban is elmaradt. 
Így a „következmények nélküli ország” még ma 

sem változott meg jelentős mértékben, hisz eddig a 
népellenes bűncselekményeket elkövető 56-os, vagy 

2006-os vérbírák is szabadon élnek és haltak. 

2006 lezáratlansága is 
hasonlít: a bolsevik korszak 

besúgóinak és véres kezű 
vezetőinek a futni 

hagyásához, holott kapott 
erre a népünk ígéreteket az 
összes „rendszerváltónak” 

csúfolt választás előtt!



A 2006-os  országos tüntetések nemcsak az őszödi
beszédben elhangzott trágárságok, illetve a 

bevallott balliberális bűnök ellen önszerveződtek. 
Hanem annak kapcsán a történelmi magyar állam 

bevált jogrendjének a visszaállítását, 
a történeti alkotmányunk gyakorlati 

jogfolytonosságának a megvalósítását tűztük ki 
célul azzal, hogy a pártpolitikusok által privatizált 

közhatalom kerüljön végre vissza 
– de médiamanipuláció nélkül –

az önszerveződő magyar nemzet kezébe!

(Ez a NEMZETI  ÉRTÉKRENDÜNK  alapja!)



- Arról is határoztunk mi egykori tüntetők, hogy ha 
már 2006. október 23-án megakadályozta az általuk 

meghirdetett Nemzetgyűlést Gyurcsány Ferenc 
népellenes erőszakossága, akkor a mai kormány 
terjesszen elő Társadalmi Felemelő Programunk 

elfogadásával törvény-javaslatot az Országgyűlésnél 
arról, hogy pl. a föld nem tőke, a devizahitel nem 
hitel! (S ez utóbbi „becsomagolt banki termék”) 

Ugyanis törvényesnek álcázott bűncselekményként 
nyomorítottak meg e „törvények” igen sok magyart!
E bűnök elévülését soha sem szabad elfogadnia az 

Országgyűlésnek, mert attól a bankárkaszt még 
tovább fog szemtelenedni, s a népirtó törvényeket, 

kilakoltatásokat, továbbra is ránk fogja erőszakolni! 



- Végül felhívják a politikai elit figyelmét arra az 
egykori tüntetők, hogy miközben a „Kossuth tér 
visszatér” szlogent a liberális-baloldal használja, 

valójában nekik semmi közük sincs ahhoz a Szent 
Koronás tüntetőcsapathoz, akik sok-sok napon át 

kitartóan és anyagi áldozatok meghozatalával, 
szervezték a hazugság-állammal szembeni fellépést. 

(Bár ezért még erkölcsi elismerést sem kaptak!) 
Pedig mind nekik, mind azoknak is járt volna 

elismerés, akik a bolsevik korszakban nem alkudtak 
meg, s nem lettek szekértolói a Kádár féle,

álságos populizmusnak. 
Az elismerés helyett olyan „alkotmányozás” történt 
amely nem helyezte vissza jogaiba a Szent Koronát. 



A Nemzeti Hitvallásban a történeti 
alkotmányra, illetve a Szent Koronára 
történő utalás; értékválasztást fejez ki! 
Ám további normatív törvényszöveg 

híján sajnos, nem látható valódi a 
értékrendünk bírói felhasználása, ill. a 
magyar joghagyománytól idegen, ún. 
„Alkotmánybíróság” érvrendszerébe 
történő beépülése sem! (Túl sok a fizetésük?)

Vagyis az elit nem akar tovább lépni!?



Nekem is 
több az 
ellenségem 
mint a 
barátom!

Ám az igazság a tények 
helyes felismerése!

Sajnos Justitia szimbolizálja 
csak a mérleggel és karddal!

?



Elképesztő, hogy bár jobb helyzetből 
indultunk, mégis így lemaradtunk!

Íme a rendszerváltás utáni „növekedés” 

14%



Soha nem volt a Zlotyi ára ilyen magas!

Vajon mi lehet a 
lemaradásunk oka?



Ez csak 
humor?

Vagy valami más? 

Hisz’ az elit feladata: jobb v. legalább állandó 
gyarapodási esélyek közé kell juttatni a népét!

Német vezető:

Magyar vezető

E vicces számok régiek, de az arány változatlan! 



Ki kell mondani az igazságot, 
ami a tények helyes felismerése!
S a tényekhez való ragaszkodás nélkül 

nem működhet az összetartozást számon 
kérő tisztesség és csoporterkölcs sem!

Prof. Papp Lajos 2012-es gondolata alapján 
2017-ben jött létre Nemzetegyesítő 

Mozgalom, amely felismerte: Csak ritka, 
kivételes történelmi helyzetben szokott 

előfordulni, hogy: a választók gazdasági alapú 
motivációit valami más szempont felülírja.



Így csak ritka, kivételes történelmi 
helyzetben szokott előfordulni, 

hogy: a választók gazdasági alapú 
motivációit más szempont felülírja. 



Ma úgy tűnik, nincs már értékrend, 
nincs túlélési minta, csak a korlátlan 
gazdagodás vágya létezik a magyar 
társadalomban, ám néhányan más 

minta alapján lépnek fel, s kimondják: 



E Nemzetegyesítő Mozgalomnak így, 
két fontos csapásiránya van!

A jogi-alkotmányos, 
amelyben a történeti alkotmány visszaszerzése 

mellett a népképviselet visszaállítása a cél, a 
jelenlegi pártképviselet helyett! Mert az általánosan 
elszegényítő, ország-kiüresítés addig tart, míg nem 
vesszük vissza az igazságos történeti alkotmányt! 

A másik: társadalmi és gazdasági,
amelyben a vissza akar adni a társadalom minden 
értékteremtő családjának 10 M forintot, hogy ettől 
a hazai tőkeinjekciótól fellendüljön végre a hazai 

gazdaság, és nőjön is a nép vagyona! 



Az uniós taggá vált keleti államok között magyar 
átlagkereset növekedése a legkisebb. A V4-en belüli 
növekedési értékek a cseheknél 43%, a szlovákoknál 
37%, a lengyeleknél 64%, míg a magyaroknál csak 
kb. 14%, így a három állam százalékos növekedési 

átlaga kb. háromszor nagyobb, mint a magyar!
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[%]   Termelés-jövedelem szétválás [mFt]      Medián vagyon, ami a középosztályé!
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Mielőbb pótolni kell a magyar 
családok súlyos, vagyoni 

lemaradását, hogy Magyarország pár 
év alatt beérje a V4 államokat! 

Ugyanis a V4-ek között nálunk a 
legnagyobb jövedelmi olló, vagyis a 
különbség a legszegényebbek és a 

leggazdagabbak között!
Az emberközpontú érdekérvényesítés 
lépjen a profitközpontúság helyébe!



Ez a minimálisan  10 millió Ft-os jövedelmi 
elmaradás a legfőbb veszteségszáma az 1989 

utáni II. magyar kapitalizmusnak. E veszteségi 
arányokkal már nem épülhet fel egy igazán 

versenyképes magyar társadalom.
A magyar államnak ezek után legfőbb céljának 
kellene tekintenie, az anyagilag vesztes 8 millió 

ember számára ezt a 10 millió Ft-os családi 
veszteség megtérítését, 

s nem csak „egyes pártközeli személyeknek”! 
Ezzel majd csökkenni fog a magyar vagyoni 

lemaradás is a V4-eken belül. 



Azonban ez a 
könyv mindent 
megmutat, így 

javaslom 
beszerezni a 
gondolkodó 
embereknek!

Ez a Nemzetegyesítő Mozgalom 
gazdasági programja is!



Idézet: Kiút a magyar  hanyatlás korából – című 
(M.Ervin.) tanulmányból:

„Minden nemzet szabadon kíván élni, megteremtve 
a saját anyagi és kulturális környezetét. Amelyik 

nemzetnek ez a lehetőség csak háborús veszteségek 
és idegen megszállás után adatik meg, annak 

hatékony fejlődési utat kell választania, ha gyorsan 
be kívánja hozni a lemaradását. 1989 után a magyar 

nemzet is egy szabadon választható fejlődési út 
előtt állt, de mára már látható, hogy rossz utat 
választott (?), mert fejlődési dinamikában és 

eredményességben, jóval elmaradt a többi kelet-
közép-európai országhoz képest.” 



A NEEM pedig 1956 harmadikutas 
gondolkodására szeretné bíztatni a 

Fidesz gazdaságpolitikai csapatát is! 
Mert számukra az unortodox

gazdaságpolitika elfogadható lenne, 
ha nem szolgálná erősen a bankárkaszt 
érdekeit, s nem az érdem nélküli  hazai 
tőkésosztályt építené, hanem a közjót!
(Bauer Tamás (volt SZDSZ-es közgazdász) a szelektív
antikapitalizmust tartja az Orbán-rendszer gondolati 

alapjának, pedig a multikkal kötött stratégiai szerződések 
egész sora abszolút nem erre mutat!)



A baloldali Mihályi Péter: Hol élünk?
– című 2017-es tanulmánya szerint: 

.

„A közgondolkozásban és Orbán fejében is ott él a 
pénztőkével, a bankokkal és a tőzsdével szembeni 

bizalmatlanság, az a 19. századi naiv gondolat, hogy 
a kézzelfogható anyagi termelés, a föld művelése 

vagy a gyári futószalag melletti munka 
valamiképpen alapvetőbb és értékesebb, mint a 

kereskedés vagy a szolgáltatások általában.” 
--------------------------------------------------------

.Ezzel szemben én azt látom, hogy a bankárkaszt 
azt tesz hazánkban az „ügyfeleivel” amit akar, s az 
államadósság, vagyis az adósságcsapda egyre nő, s 

a hazai bank és kereskedelem: nem számottevő!



A magyar társadalom megerősítéséhez tehát, 
már elkerülhetetlen az adósságcsapda gyors 
felszámolása és ez a 10 millió Ft-os családi 

veszteség-pótlás, de csak az alsóbb jövedelmű 
8 millió ember számára!

[Forrás: Kiút a magyar hanyatlás korából - című tanulmány (KSH, Eurostat)]

Ám ne higgyen nekem senki! Csak kezdjen el 
gondolkodni azon, amit tőlem hall a Szent 
Koronáról és az ún. FELEMELŐ programról !



A GDP egy összérték, amit egy ország évente 
megtermel, de nem biztos, hogy az adott 

országban is marad, mert a külföldi cégek 
többnyire kiviszik a megtermelt profitjukat!

Sokat mond, hogy Panama és Argentína 
között helyezkedünk el ebben a rangsorban!

A Nemzetközi Valutaalap, a Világbank, és az 
ENSZ kimutatásában hazánk 51, 54 és 70-es 

sorszámmal szerepel! 



(Nobel-díjas Aurelio Peccei szavait Moser Miklóstól  idézem:)

„Olyan problémákat kell megoldani, 
amelyeket sem a pártok, sem a

szavazók, de talán még a 
szakemberek sem értenek meg. 

Korunk valóságának sokkal jobban 
megfelelő politikai és társadalmi 

eljárásokat kell találni, ezeket 
azonban még föl kell fedeznünk.”

(Prof. Papp 2012-ben „fölfedezte” ezt a nemzet számára!)



Olvasd el a Volt egy 
álmom - c. írását!



NEMZETEGYESÍTŐ
stratégia: cselekvési terv!



A nemzeti oldal sok kitűnő vezetőjét kértem, hogy 
üljön le és gondolja át Papp Lajos elméletét, amit a 

„Volt egy álmom „ – című anyagában leírt. De 
vajon miért süket és vak erre a nemzeti „vezetés”?

Pl. amit most összefogásnak nevez a Jobbik, az a 
teljes elhiteltelenítése a nemzeti politikának,s ez volt 
a globalisták célja! (röhögnek is rajtunk rendesen!)
Itt csak tisztakezű, friss, helyben ismert és elismert 

pártonkívüli „követekkel” lehetne a jó irányú 
változást elérni, és tisztességes ellenzéket kiállítani! 

E módszerrel használható „eljárássá” tehető 
hálózatszervezéssel, még a hamis demokrácia 

is, ha az ésszerű joghagyományt követjük! 



Ellenzékre ugyanis szükség lenne, 
ha az nem ellensége a nemzetnek! 

Most tisztázzuk, hogy kik lehettek 
egykor a vármegyei követek?

S miért találták ki nekünk a pártokat, 
mint nemzetmegosztó „részeket”?

Mi a Nemzet fogalma?



A NEMZET a legmagasabb szintű 
lelki és tudati összetartozás cselekvő, 
időtlen, önvédelmi kultúrközössége.

(Sajnos e kultúrelőny fogy el lassan a Kárpát-medencében!)

E nemzetfogalom egyik legfontosabb 
eleme így a cselekvés, amely 4 elemű:
1/A célgondolat motívummérlegelése 
2/ A közös célkitűzés elhatározása….
3/A cselekvés gondolat megtervezése..
4/Belső lélek-utasítás a végrehajtásra



A nemzet, ha egyszer létrejött, akkor 
olyan nagy erő, amit az érintettek 
egyéni és kollektív érdekvédelme 

szempontjából a jövőben sem 
helyettesíthet:semmi más! 

(Borbély Imre)

E felismeréshez kell a 
tudásközpontú nemzetépítés! 



„Jaj annak a nemzetnek amelyet a 
megpróbáltatások perceiben nem 

egységesen szervezve talál a végzet!”

A szünet előtti utolsó 
gondolatot 

gróf Tisza István, 
mártír 

miniszterelnökünktől 
idézem: 



Rövid szünet



„Jaj annak a nemzetnek amelyet a 
megpróbáltatások perceiben nem 

egységesen szervezve talál a végzet!”

Ez a szervezettség azonban nem 
lehet „rész” azaz „párt”érdekű, mert 
a közpénzen élősködő pártok éppen 

részekre szabdalják a nemzetet, 
melyet a NEMZETEGYESÍTŐK a 

„helyi követekkel”egyesíteni akarnak!



Az „oszd meg és uralkodj” módszernek így lehet vége!

Szerintem pártok 
nélkül - de nemzeti 
hálózatszervezéssel 
- még a mai hamis 

demokrácia is lehet 
hasznos,ha ápoljuk 

az igazság-elvű, 
alkotmányos 

hagyományunkat!

A nemzet nem lehet sem bal- sem jobboldali!



Szerintem ma minden épeszű magyar 
tudja már, hogy a pártokat mire hozta

létre az a 
pénzvilág, 
amelyet én 
bankárkaszt,

mások: 
háttérhatalom

néven
emlegetünk



A mai „nemzeti” pártok működése 
azért kétséges, mert szembe mennek 
a Szent Korona alkotmányossággal, 
hiszen nem a mellérendelés alapján 

működnek, hanem alá- és fölé-rendeli
egymásnak a megosztott magyarokat.

.

Pedig a hétköznapokban nem                                              
„vezérre”, ám „vezérelvekre” 
van szüksége Nemzetünknek! 
S ezt jól tudták az őseink is!



Korunk valóságának sokkal jobban 
megfelelő politikai és társadalmi 
eljárás lenne az, amely leszámol a 

pártok kizárólagosságával!
Így a pártok jelöltjei  helyett 

NÉPKÉPVISELŐKNEK, vagyis 
helyben jelölt nemzetpolitikusoknak, 

vagy más néven: választókerületi 
„KÖVETEKNEK” kell átadni a 

közhatalmat! Erre vállalkozott a         !



PÁRT



Népképviselő az lehet, aki helyben 
ismert, elismert és pártonkívüli!

A helyi közösség jelöli őt követnek a 
választókerületben, mert alkalmas a 
képviseletre, és követként vissza is 
tudják hívni ha nem úgy dolgozik, 
ahogy elvárja tőle a helyi közösség.
A NEE  mozgalom csak rásegíti a 

követeket az ún. képviselői pályára, 
ha esküt tesznek a Szent Koronára!



Pedig a Szent Korona - a testének két része - a 
területnek és embernek: kölcsönhatásra épül. 

Ma azonban pártok töltik be mindkét szerepet!



A koronaeszme forrasztotta egységbe  

Árpád népét az őstelepes pannon-szkíta
-avar és a keletről később hazatért 
hun-kun-avar-magyar törzsekkel. 

Sőt, később még azokat a környező 
népeket is szövetségbe tömöríti, 

melyek elfogadták az államszervezési  
elveket, amiket szkíta-hun eleink hoztak

„katonaerényeikkel” együtt vissza a 
Kárpátok koszorújának a védelme alá. 



E birodalomnak a bevált alkotmányosságát 
dobta ki a kommunista párt: már 1949-ben!

Így jött létre az a birodalom, amit Szent Korona Országainak  hívunk!
Ezen értékrend alapú társadalomszervezés a nemzeti érdekérvényesítés 
összhangjára épült, vagyis nem párt, és nem osztályérdeket képviselt.  
Szent Korona tagok nemzetének életmódja a jogok és kötelezettségek 
egyensúlyát jelentő közszabadságon, vagyis „érdekegységen” alapul.



A Szent Koronába isteni sugallatra  
építették be megalkotói  a programot, 

mely - mintegy ősi számítógép - segítette 
eleinket évszázadokon át abban, hogy 

igazságos és méltányos hatalmi rendben 
éljenek, s a korszak szintjén a legélhetőbb 
állam legyen a miénk, itt az őshazában.

Tökéletes állameszme rejlik tehát a Szent 
Koronában, amit  nem tudtunk soha sem 

tökéletesen működtetni: mert emberi 
hibáktól őseink sem voltak mentesek!



Ám nekünk van egy 
szolgálni akaró 

mozgalmunk és  egy 
„mentőövünk” mely 

a Szent Korona!



E mozgalom szerint Szent Koronánk  
állameszme s közjogi tényező is, mert
ha gyakorolhatja az uralkodói jogokat:

úgy nem egy esendő, zsarolható ember
Ám ez nem egyszerű elvonatkoztatás, 
hanem egy misztikus, de élő valóság, 

amit nyugati elme nem is képes fölfogni. 

Ezen eszmét az európai ősnépünk 
keleten megfordult, s tapasztalatokkal 

hazatért, legjobbjai fejlesztették ki. 



Ezt felismerve próbálta meg többször 
is a pénzalapú diktatúrát működtető 
nyugati bankárkaszt megszabadítani 
a magyarságot ezen állameszméjétől, 
hiszen az rájuk nézve soha sem volt 

az kedvező. (Lásd  pl. Aranybulla, ősiség, stb.)

Ezért volt szükség a Habsburgokra, a 
bolsevik és globalista agyfertőzésre, a 
mai közerkölcs rombolásra, és áttenni 
a közpolitikát: a nemzettől pártokhoz



Ha ma is az alulról szerveződő, érdem alapú 

és értékrendet megtartó nemzetünk lenne az 
Országgyűlés alkotója, akkor ezek a hamis 
álképviselők közelébe se kerülhettek volna!  

Mert  ők nem ellenzék: Hanem ellenség!



Pedig nagy szükség lenne egy 
tisztességes ellenzékre a hazugságot 
begyakorolt politikai garnitúra miatt.

Ez ugyanis tűrhetetlen!



Mit is tesz ma 
az ellenzék?
Hibáztatja a 
szavazókat?

Tehát az ellenzék 
értékrendje nem is 
magyar értékrend, 
hanem felforgató , 
giccses, migránspárti!

Pártok!  Nem nézitek 
hülyének a választókat?

-----------------------



Miért szükséges egy NEEM párt, ha 
az összes párt hülyének nézi a 

választópolgárokat?
(Nincs benne az „összesben”, hiszen nem pocsékol 
közpénzt és nem tagjainak akar hatalmat, hanem a 
Szentkoronás népképviselőknek akarja visszaadni!) 

Mi az oka annak, hogy a többi párt 
nem akarja az igazságos és méltányos 

Szent Korona főhatalmát? 
(Mert akkor NEM a saját tagjaik és holdudvaruk 

kezébe kerülne a főhatalom és a közpénzelosztás!)



Endrey Antal. (1922-2015) jogtudós és történész, az ausztrál 
kormány jogtanácsosának gondolatai  szerint: 

„Bölcs és jó volt a terv, amit a 
Szent Koronába beépítettek. 

973-ban Quedlinburgban Géza 
– a viszonylag primitív – Európába 

léptette be a magyarságot, de 
már akkor létezett és hatott az 
ősi állam- vagy koronaeszme.” 



Francisek Palacky cseh tudós szerint: 
”A koronában rejlő magyar alkotmány…. 
oly egészséges és áldásos, hogy érdemes 

volna más országokban is alkalmazni. 
Mert megvan benne az igazi országos 

autonómia eleven csírája, amely nélkül a 
polgári és politikai szabadság tartósan 

meg nem maradhat… Jelen van benne a 
határtalan tökéletesíthetőség elve is….így 
érthető az ősi alkotmány iránti hűségük, 
tiszteletük, s érte folytatott hősi harcaik”



1680 Figyeljük csak a kereszt méretét!

1784 ápr. 13. Bécsbe viszik,  majd 1790 febr. 20-án kerül vissza



A Fuggerek által     
először ábrázolt 
korona! 1554 és 

1559 között

Várni kellett az „átalakításra” 230 évet?



Megnőtt és ferdült kereszt      
és a képcserék  ellenére Ő,
az uralkodóktól független   
államszemélyiség maradt.

Ez a köztudatban  egészen 1945-ig 
fennmaradt, hiszen pl. Pajtás ezredes 
‘személyes menekült státuszt’ kért az 
USA kormányától a koronának. S azt, 
– bár nem teljesen értették meg, – de 
egészen 1978 januárig megadták neki. 



Ám 1978-ban Carter 
elnök, Kádár János 

bandája kezére adta a 
koronát: nehogy vissza-

tudja emelni a nép a 
FŐHATALOMBA!

Az ún.  washingtoni konszenzus ugyanis már 
előrevetítette azt, hogy  hazánk is visszatér a  
nyugati pénz-impériumhoz. De a bankárok sem 
szerették volna ha visszakerül a Szent Koronánk a 

valódi helyére, vagyis a közjog csúcsára!



A közhatalom ma sem a Szent 
Koronáé, vagyis nem a nemzet 
kezében van hazánk irányítása.

-Sőt! Teljesen idegen jogrend 
uralma alatt élünk, amely már 
nem kommunista ugyan, de a 
monetáris diktatúra érdekeit 

tökéletesen képviseli, s ez ellen 
nem tesznek a pártok semmit! 



Vajon miért történik ez velünk?

S mi miért nem azt követjük amit az őseink?



Mert a pártok sem akarnak tudatos nemzetet  
nevelni utódainkból, hisz’ oktatás ma is ferdít!



Általánosan igaz tétel, hogy: 
csak a pártvezető elit zsebei    

után:következik a közjó!

Miért történik ez velünk?



Eddig azt hittük, hogy lesznek olyan 
nemzeti pártok, melyek majd 

visszaadják végre a közhatalmat a 
Szent Koronának. (MDF, MIÉP, 

FKGP, FIDESZ, JOBBIK) Ám pártok -
talán észrevétlenül - de pénzpórázon 

vannak! Így szerintem: csak a 
közhatalom visszavételével sikerülhet 

a történelmi magyar államaink 
sorába való visszatérés ! 



Mottó: Aki megoldást akar, az 
módszert keres, aki nem: az kifogást!

VÁLÓCZY  ISTVÁN : „A mai bonyolultnak tűnő 
problémákat, amihez a kollektív 

NEMZETI tudat szintjének emelésére is 
szükség van, nem lehet csak "zsenikkel" 

megoldani. Kizárólag az vezethet el a 
közös célok eléréséhez, ha a zsenik 

egyéni érdekeiket szerényen alárendelik 
a közös érdekérvényesítésnek”



Ezért van a Nemzetegyesítőknek két 
fontos csapásiránya!
1/jogi-alkotmányos

2/társadalmi –gazdasági!
Ez utóbbiban a Mozgalom vissza 
akar adni a társadalom minden 
értéktermelő családjának 10 M 

forintot, hogy ettől a hazai 
tőkeinjekciótól fellendüljön a 

gazdaság, s nőjön a nép vagyona! 



Az igazság 
a tények helyes 

felismerése!

-----------------------



Lehetséges egy Nemzetegyesítő és Társadalmi



?



Ám nem erről beszélnek a hazai 
pártpolitikusaink, hanem egymást 
próbálják lenyomni és megalázni!



Új REFORM KORRA van szükség!
2018-ra ismertté vált, hogy hazánk a V4-ek fejlődési       

ütemétől is lemaradt. A rendszerváltással a nemzet 
nagy része nem nyert, hanem veszített! A magyar 
bér a nyugathoz képest csak 27%-os, a saját GDP-hez 
mérten pedig 14-20% az elmaradás. A Társadalmi 
Felemelő Programunk keretén  belül a magyarság 
reáljövedelmének 3 év alatt be kell érje a szlovák-
lengyel átlagot, tehát ez idő alatt kb. 30-50%-al kell 
minimálisan növekednie!

E program felvállalására 
a Fidesz is alkalmas lehet
ha a NEEM lesz az ellenzéke!



Ha Szókratész logikáját megértik azok a közösségek, 
amelyek választókerületi követet tudnak állítani, 

akkor gyors és hatékony lesz az új ellenzék a 
következő választások után a törvényhozásban!



Mit kell tenni a 8 milliós vesztes tömegnek?
Megtalálni a politikailag képzettebb helyi 

réteg tagjait és ezzel kellően aktív szerepet 
vállalni egy helyi nemzeti/kaláka-kör

kialakításában. Bevonni a helyi „tudatos, 
mag-embereket”,s fel kell velük ismertetni: 

eljött az idő mindezt megváltoztatni!
Ha egy önszerveződő csoport felismeri ezen 

veszteségeket, akkor legfőbb támogatója lehet 
a helyi és országos szinten is megszülető, de 

egymás melletti Nemzeti Hálópontnak mely a 
érdekképviselet helyi követeit kiállítja!  



Pártképviselők helyett:NÉPKÉPVISELŐK!

Ál-párt

NEEM-párt

Helyi nemzeti közösségek önszerveződése!

Helyi Népképviselők
lesznek törvényhozók!
Ám csak 3 indult el! 

Papp L



De 
bebizonyítottuk: 
hogy van élet a 
pártokon kívül! 

Mert három
pártonkívüli, 
helyi követ is 
részt tudott 

venni a 2018-as 
választásokon!



nem vagyunk tehát biznisz-párt!
S elismerjük ami jó,de

Ezt állítja magáról e mozgalom:

Ebben kell tehát változtatni!--------------------------



2018. április 6-án szerepelt a választói névjegyzékben 
7 875 000 szavazó, s megjelent 5 365 511 fő!

Aki nem szavazott, annak nem volt „pártja”!? 
Vagy épp a NEEM lehetett volna a helyi követeinek 
a hatalomba segítője?  S e lehetőséget nem ismerte?



Vagy NEM TUDOTT felállni a FOTELBŐL ? 
Pedig minden jó magyarnak egymás mellé kell 
állni ahhoz, hogy jöjjön a jó irányú változás!

Ezen próbál változtatni az a 
gondolat, amit Papp Lajos 

professzor indított útnak 2012-
ben, és amit 2017-ben jegyeztek be 

NEEM rövidített névvel! 







Először 
gondolkodni, 

majd 
cselekedni 

kell! 

-----------------------



Mert már nincsen más fegyverünk!





X



106 egyéni választókerület és 93 listás 
hely van a választókerületi követeknek

Aki megoldást akar az 
módszert keres, aki nem 

az 
KIFOGÁST!



Az egyetlen lehetőség, ha az általuk helyzetbe 
hozott helyi követre szavazol a pártok helyett 



10 285 szavazóköri delegáltat kell találnunk!



Csak a Szent Korona nem válhat önzővé, 
és annak helyi, visszahívható követei !

A Szentkoronás 
lélek-szövetség: 
TÁRSADALMI 
FELEMELŐ 

PROGAM JA:




